

# Соль земли нашей

Говорят: «Хлеб да соль - вот и праздник свой». И Ссыпчина в Устьянах началась 22 июня традиционным праздником устьянского каравая, а завершился день чествованием лучших людей района. А люди, как известно, соль земли русской.

Праздник - это когда торжественно и весело. Открытие галереи «Почетные граждане Устьянского района» было торжественным. Вместо пугающего пустотой грязно-серого сооружения, где в советские времена были портреты передовиков района, теперь портреты ветеранов,уважаемых людей, которым присвоено звание почетных граждан района. Их 11. Это **Павел Арсентьевич Костылев** - бывший первый секретарь райкома КПСС, которому, кстати, 12 июля исполняется 80 лет, **Алексей Павлович Березин** - ветеран-учитель, **Григорий Алексеевич Янчук** - вальщик леса Дмитриевского ЛПХ, **Николай Васильевич Мухин** - директор Шангальской лесобазы, председатель Устьянского райисполкома, **Александра Гавриловна Сыворотка** - заслуженный учитель РСФСР, **Петр Иванович Коробицын** - врач-хирург, **Александра Яковлевна Ожигова** - заслуженный учитель РСФСР, **Андрей Андреевич Белозеров** - ветеран милиции, **Николай Павлович Кашин** - директор совхоза «Минский», **Леонид Лукич Ядовин** - врач-хирург, **Станислав Ефимович Невзоров** - редактор районной газеты «Ленинское знамя».

В первый день Ссыпчины чествовали лучших людей района



- редактор районной газеты «Ленинское знамя».

А в зале Дома культуры собрались те, кто трудится сегодня.

- В день 80-летия района будем чествовать тех, кто вносит большой вклад в развитие социальной сферы и экономики, - сказал в приветствии глава района Д.П. Гайдуков. - Мы должны выйти из кризиса креп-

че, чем были. И, я уверен, каждый из вас сделает все, что от вас зависит.

Почетные грамоты, дипломы и благодарности за многолетний добросовестный труд и в связи с 80-летием района вручены работникам многих организаций и учреждений, известным предпринимателям, активистам и общественникам.

(Окончание на 2 стр.)

Почетными грамотами  
МО «Устьянский район»  
награждены

(слева направо):  
художественный руководитель УЦК В.Л. Мымрин,  
 gl. педиатр района А.Н. Чеглаков,  
 gl. специалист-эксперт (юрисконсульт) УПФР  
в Устьянском районе Н.М. Ручев,

специалист почтового  
отделения п. Богдановский  
В.И. Губина,  
председатель совета  
ветеранов п. Костылево  
Л.С. Нагиев

Выпускной бал

## Школа, мы прощаемся с тобой!

Выпускной - это первое серьезное расставание, он навсегда разлучает со школой. Начинается новый этап в жизни вчерашних одиннадцатиклассников.

няя школа), а также два серебряных медалиста - **Павел Мемнонов** (ООСШ №2) и **Максим Попов** (ОСОШ №1), их успех в учебе - благодарность

# Соль земли нашей

(Окончание. Начало на 1 стр.)

**П**О ПРАВДЕ говоря, в такой день хотелось услышать, как развиваются бюджетообразующие отрасли, увидеть людей, от которых зависит ее благополучие. Но организаторы праздника, видимо, решили не обременять программу деловой частью. Поэтому был представлен обзорный слайд-фильм о туризме, спорте, отдыхе, возрождении ремесел и традиций. Что есть, то есть: Устьяны - столица северного меда, центр европейской тайги, центр подготовки олимпийцев-лыжников. Мы можем и умеем все, только бы не потерять то, что наработано, накоплено, сохранить предприятия и коллективы, создать надежную экономическую базу и достойную жизнь для устьяков.

Самым приятным моментом было вручение дипломов «Признательность» многодетным семьям. Таких семей, в которых от семи детей до трех, девять. К примеру, в семье Черняевых из Строевского семеро детей. Кстати,

дипломы вручены трем семьям из с. Строевское.

Музыкальная программа праздника была, пожалуй, чрезвычайно обширной. Главным и самым приятным сюрпризом стало выступление Череновского фольклорного коллектива «Родные напевы». Череновские бабушки, несмотря на почтенный возраст, так пели и приплясывали, столь непринужденно себя вели на сцене, что не хотелось с ними расставаться.

Замечательным, как всегда, было выступление народного хора, лауреата множества конкурсов и фестивалей. Даже без перечисления побед этот коллектив популярен и любим. Да разве в Устьянах один такой прекрасный художественный коллектив? Они могли бы, дополняя друг друга, составить сцену даже насыщенную программу. Хотя коллектив из Коряжмы «С бору да с сосенки» весьма энергичный и жизнерадостный, но на НАШЕМ празднике сцена должна быть отдана НАШИМ коллективам.

Г. ЗАСУХИНА